
Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Bernheze op 2 juni 2022

Wethouders:

Afwezig C. van Erp (SP)

Agendapunt Besluit Bijzonderheden

Opening1

2 Trekking stemcijfer Stemcijfer 3, de heer Van der Wijst (CDA)

3

4
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Afscheid wethouder Van 
Dieperbeek

Vaststellen van de agenda 
voor de vergadering

De voorzitter richt het woord tot de heer Van Dieperbeek en 
overhandigt hem namens de raad een streekpakket en 
bloemen als dank voor zijn inzet. Hierna spreekt de heer 
Van Dieperbeek zelf een afscheidswoord uit. Tot slot spreekt 
de heer Smits namens de fractie CDA eveneens een woord 

Aanwezig 
Voorzitter: 
Griffier: 
Raadsleden:

De voorzitter heet iedereen welkom. In het bijzonder de 
beoogde wethouders en raadsleden, het te beëindigen 
burgerlid, familie en andere belangstellenden.

De raad besluit:
agendapunt 7.a. Beëdiging burgerlid aan de agenda toe te 
voegen;
met inachtneming van deze wijziging, de agenda vast te 
stellen.

De voorzitter stelt voor om de beëdiging van reeds benoemd 
burgerlid de heer Prinsen als agendapunt 7a toe te voegen 
aan de agenda. Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

M. Moorman
L. Kilian
E. Daandels (t/m 6), G. Hermes, C. Kanters, E. van Kessel, A. School (vanaf 7.a), S. Schoonenberg, M. Smits, E. van der Wijst (CDA)
J. Bouwman (vanaf 7.a), R. Houweling, G. van Kessel, S. Schaareman, F. van de Ven, R. Wijdeven (t/m 6) (Lokaal)
M. Konings, S. Kraus, L. Verstegen (D66) 
B. van Beugen, M. Jansen (SP)
J. Jansen, E. Neelen (Progressief Bernheze) 
A. Bongers, M. van Gestel (WD) 
H. Bongers (50PLUS)

t/m 6 : P. van Dieperbeek en R. Wijdeven
vanaf 7: E. Daandels, M. Tielemans, R. Wijdeven, M. Everling 
P. Hurkmans
Ca. 30 personen

Secretaris:
Publieke tribune:



van dank uit aan de heer Van Dieperbeek.
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1.
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De heer Daandels (CDA) blikt terug op de 
coalitieonderhandelingen en de totstandkoming van de 
coalitieverklaring en het procesvoorstel om te komen tot 
een breed gedragen bestuurlijk programma. Vervolgens 
presenteert hij de coalitieverklaring ‘Met gezond verstand 
naar een toekomstbestendig Bernheze' en het 
bijbehorende procesvoorstel. Tot slot biedt hij de 
voorzitter een exemplaar van de coalitieverklaring aan.
Namens de fracties reageren alle fractievoorzitters op het 
gevolgde onderhandelingsproces, de coalitieverklaring en 
het procesvoorstel.

Per kandidaat-wethouder vindt een schriftelijke 
stemming plaats:
- De heer H.J.C.M. Daandels: tweeëntwintig stemmen 

voor de heer Daandels.
- De heer M.J.A. Tielemans: vijf stemmen tegen en 

zeventien stemmen voor de heer Tielemans.
- De heer M.A.W.J.M. Wijdeven: tweeëntwintig 

stemmen voor de heer Wijdeven.
- De heer M.J. Everling: twee stemmen tegen en 

twintig stemmen voor de heer Everling.
De benoemde wethouders aanvaarden hun benoeming.

Benoeming en beëdiging 
wethouders

Presentatie 
coalitieverklaring en 
procesvoorstel om te 
komen tot een bestuurlijk 
programma

De raad besluit om voor de raadsperiode 2022-2026:
1. de volgende vier personen te benoemen als wethouder van 

de gemeente Bernheze:
- de heer H.J.C.M. Daandels (CDA), in volledige 

betrekking;
- de heer M.J.A. Tielemans (CDA), in volledige betrekking,
- de heer M A W.J.M. Wijdeven (Lokaal), in volledige 

betrekking;
- de heer M.J. Everling (SP), in volledige betrekking;

2. aan de heer M.J.A. Tielemans ontheffing te verlenen van het 
vereiste van ingezetenschap van de gemeente Bernheze 
voor de duur van een jaar;

3. aan de heer M.J. Everling ontheffing te verlenen van het 
vereiste van ingezetenschap van de gemeente Bernheze 
voor de duur van een jaar.

Beslispunten 2 en 3 worden hierna apart in stemming 
gebracht. D66 licht voorafgaand aan de stemming het 
stemgedrag van de fractie toe.
2. Het voorstel wordt aangenomen (Voor: CDA, Lokaal,

SP, Progressief Bernheze, VVD, 50PLUS. Tegen: D66)
3. Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

De commissie onderzoek geloofsbrieven heeft onderzoek 
gedaan naar de benoembaarheid van de kandidaat- 
wethouders. Ook is er een risicoanalyse integriteit 
uitgevoerd. De heer Jansen brengt, namens de commissie 
onderzoek geloofsbrieven, verslag uit van de bevindingen.
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7.a Beëdiging burgerlid

8 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 21.40 uur

Vastgesteld in de vergadering van 7 juli 2022
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Op 25 mei is de heer Prinsen benoemd tot burgerlid. 
Vandaag legt hij de verklaring en belofte af.

Toelating en beëdiging 
raadsleden

Marieke Modrman 
voorzitter

De raad besluit:
1. Toe te laten als lid van de raad van de gemeente 

Bernheze:
De heer J.C. Bouwman
De heer A.H.J. School

De nieuw benoemde wethouders leggen de eed of de 
verklaring en belofte af.

De heer Jansen brengt verslag uit van de bevindingen 
van de commissie onderzoek geloofsbrieven, waarop de 
raad unaniem instemt met toelating van de nieuw 
benoemde raadsleden tot de raad.
De toegelaten raadsleden leggen de eed of de 
verklaring en belofte af.

' Leandra Kihan 
griffier


